
POWER DET
DETERGENTE SMACCHIANTE INTENSIVO PER GRES PORCELLANATO

DESCRIZIONE:

Miscela idro-solvente stabilizzata di solventi, tensioattivi ed acidi inorganici.

CAMPI D'IMPIEGO:

Detergente specifico per la pulizia straordinaria del gres porcellanato efficace per la rimozione di aloni, macchie 
ed eventuali residui di posa. Riporta il il gres al suo aspetto originale.

PRESTAZIONI:

POWER DET è un detergente disincrostante e smacchiante ad alte prestazione che si utilizza nella pulizia 
straordinaria dei pavimenti in gres porcellanato;

POWER DET:

è un detersivo concentrato specifico per la pulizia dopo-posa o straordinaria smacchiante delle superfici 
in gres porcellanato lucido, lappato e opaco;
è consigliato per la pulizia straordinaria smacchiante delle superfici in gres porcellanato fortemente 
macchiate e alonate;
sgrassa, disincrosta e rimuove le patine e le sostanze da contaminazione esterna (grassi, detergenti, 
calcare) dovute a una errata manutenzione o non corretta pulizia dopo-posa, riportando il gres allo 
stato originale;
è consigliato per la pulizia dei pavimenti  in gres porcellanato appena posati, rimuove in profondità 
boiacche cementizie,  pitture, sporco di cantiere, patine di produzione e posa,  malte e fuganti anche 
colorati.

Il prodotto non serve per la detergenza quotidiana e non va usato troppo diluito, ma bisogna seguire le istruzioni
d’uso.

ISTRUZIONI PER L'USO:

Si può utilizzare puro o diluito in acqua su tutta la superficie in gres porcellanato interessata, in modo da
decontaminarla omogeneamente.

Puro, per la pulizia post-cantiere: per rimuovere patine, sporco di cantiere e consistenti ed ostinati 
residui di boiacche.
POWER DET diluito 1 parte di prodotto in 1-2 parti uguali di acqua (es. 1 lt di prodotto e 1 lt di acqua): 
per lavaggi straordinari smacchianti di superfici fortemente macchiate, alonate e sporche.

Come si utilizza il prodotto: 

Stendere abbondantemente POWER DET con panno sulla superficie;
Lavorare 4-5 metri quadrati alla volta;
Lasciare agire almeno 10 minuti e non fare asciugare il prodotto sulla superficie;
Strofinare la superficie con dischi o  tamponi blu in fibre plastiche;
Raccogliere i residui di sporco e il prodotto con un panno in microfibra o aspiraliquidi;
Infine risciacquare 2 o 3 volte con acqua pulita, fino alla rimozione del prodotto e dello sporco
dalla superficie;
Ripetere l’applicazione se necessario.

Per la manutenzione nel tempo delle superfici pulite con POWER DET è consigliato l’utilizzo dei prodotti di
detergenza ordinaria GRES LINDO  e GRES BRILL.

PRECAUZIONI:

non utilizzare su legno, su cotto ad elevato assorbimento non trattato né su altri materiali non resistenti
ai solventi;
non utilizzare nelle lavasciuga;
proteggere tutte le superfici verniciate dal contatto con POWER DET;
proteggere tutte le superfici sensibili agli acidi (es. marmi lucidi calcarei, ardesia, graniglia lucidata) dal
contatto con POWER DET;
il prodotto non serve per la detergenza quotidiana e non va usato troppo diluito, ma bisogna seguire le
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istruzioni d’uso.

NOTE:

Le nostre indicazioni si basano sulle conoscenze attuali della ricerca ed hanno lo scopo di dare le migliori 
indicazioni all’acquirente-utilizzatore. Comunque tali indicazioni richiedono esami e prove preliminari ai campi di 
utilizzazione, ai tipi di materiali presenti ed alle varie condizioni di applicazione. L’utilizzatore decide in 
autonomia sull’idoneità e sul campo d’impiego. MARBEC Srl non si assume nessuna responsabilità nell’uso 
scorretto dei suoi prodotti. Rev8-Ver18042024

AVVERTENZE:

AVVERTENZE: PERICOLO

Indicazioni di pericolo: Provoca gravi ustioni cutanee e gravi lesioni oculari.

Consigli di prudenza: Non respirare la polvere / i fumi / i gas / la nebbia / i vapori / gli aerosol. – IN CASO DI
CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente per parecchi minuti. Togliere le eventuali lenti a
contatto se è agevole farlo. Continuare a sciacquare. – IN CASO DI CONTATTO CON LA PELLE (o con i
capelli): togliersi di dosso immediatamente tutti gli indumenti contaminati. Sciacquare la pelle [o fare una doccia].
– Indossare guanti / indumenti protettivi e proteggere gli occhi / il viso. – IN CASO DI INGESTIONE: sciacquare
la bocca. NON provocare il vomito.

Contiene: Alcoli; C11-13-ramificati; etossilati (>2.5 moli EO)

Ingredienti conformi al Regolamento (CE) n° 648/2004:
Idrocarburi alifatici <1%; tensioattivi non-ionici 5%<C<15%; tensioattivi anionici <5%.

UFI: EUC0-S0RV-A00V-X87K 

Rev9-Ver11022025

CONFEZIONE:

1 lt Flacone Pe – scatola 6 pezzi;
5 lt Tanica Pe – scatola 4 pezzi.
20 lt Tanica Pe.

RESA:

In funzione dello sporco da rimuovere e dell’assorbimento del materiale: 
come pulizia disincrostante post-cantiere: 1lt / 15-20 mq;
per lavaggi straordinari: 1lt / 30-60 mq.

DATI TECNICI:

Stato fisico: liquido da incolore a ambrato
Peso specifico (g/cm3): 1.05
pH (20°C): 1-2
Punto di fiamma (ASTM): non infiammabile
Solubilità in acqua: parzialmente solubile

STOCCAGGIO:

Conservare il prodotto ben chiuso a temperature comprese tra 0°C e +30°C e non esposto per lungo tempo ai
raggi solari. Il prodotto così conservato ha una vita utile di 2 anni.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia
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POWER DET
INTENSIVFLECKENTFERNER FÜR FEINSTEINZEUG

BESCHREIBUNG:

Stabilisierte Hydro-Solvent-Mischung aus Lösungsmitteln, Tensiden und anorganischen Säuren.

ANWENDUNGSGEBIETE:

Spezieller Reiniger für die außergewöhnliche Reinigung von Feinsteinzeug, der zur Entfernung von Schlieren, 
Flecken und eventuellen Verlegungsrückständen wirksam ist.  Bringen Sie das Feinsteinzeug wieder in sein
ursprüngliches Aussehen zurück.

LEISTUNGEN:

POWER DET ist ein spezielles konzentriertes Reinigungsmittel für die Reinigung nach dem Verlegen oder für 
die außergewöhnliche Fleckenentfernung von Oberflächen aus poliertem, geläpptem und opakem Feinsteinzeug.

POWER DET:

wird empfohlen für die außergewöhnliche Fleckenentferner-Reinigung von stark verschmutzten und mit
viele Lichthöfe Feinsteinzeugoberflächen;
entfettet, entkalkt und entfernt Patinas und Substanzen von äußeren Verunreinigungen (Fett,
Reinigungsmittel, Kalk) aufgrund falscher Wartung oder falscher Reinigung nach der Verlegen,
wodurch das Steinzeug in seinen ursprünglichen Zustand zurückversetzt wird;
eignet sich auch zur Reinigung von Feinsteinzeugoberflächen nach der Verlegung von Schlammresten 
und Baustellenschmutz, Kalk- und Harzpatinas, Mörteln und Fugen, auch farbigen.

GEBRAUCHSANWEISUNG:

Es kann pur oder mit Wasser verdünnt auf die gesamte betroffene Feinsteinzeugoberfläche aufgetragen
werden, um diese gleichmäßig zu dekontaminieren.

Pur, für die Reinigung nach der Verlegung: zum Entfernung von Patinas, Baustellenschmutz und 
hartnäckigen und hartnäckigen Schlammrückständen.
POWER DET verdünnt 1 Teil Produkt in 1-2 gleichen Teilen Wasser (z. B. 1 Liter Produkt und 1 Liter 
Wasser): für außergewöhnliche Fleckentfernungswäschen von stark verschmutzten, mit viele Lichthöfe 
und abgenutzten Oberflächen.

Wie wird das Produkt verwendet: 

Verteilen Sie POWER DET mit einem blauen Tuch oder Abstrich reichlich auf der Oberfläche;
Arbeiten Sie 4-5 Quadratmeter auf einmal;
Lassen Sie mindestens 10 Minuten einwirken und lassen Sie nicht das Produkt auf der Oberfläche
antrocknen;
Reiben Sie die Oberfläche mit blauen Kunststofffiberscheiben oder Abstrich;
Nehmen Sie Schmutzreste und das Produkt mit einem Mikrofasertuch oder Staubsauger auf;
Spülen Sie abschließend 2 oder 3 Mal mit klarem Wasser nach, bis das Produkt und der Schmutz von
der Oberfläche entfernt sind;
Wiederholen Sie die Anwendung bei Bedarf.

Für die langfristige Pflege der mit POWER DET gereinigten Oberflächen wird empfohlen, die üblichen
Reinigungsmittels GRES LINDO und GRES BRILL zu verwenden.

VORSICHTSMASSNAHMEN:

verwenden Sie nicht auf Holz, unbehandeltem stark saugfähigem Terrakottafliesen oder anderen nicht
lösungsmittelbeständigen Materialien;
verwenden Sie nicht in Waschtrocknern;
schützen Sie alle lackierten Oberflächen vor Kontakt mit POWER DET;
schützen Sie alle säureempfindlichen Oberflächen (z. B. glänzender Kalkmarmor, Schiefer, polierter
Splitt) vor Kontakt mit POWER DET;
das Produkt wird nicht zur täglichen Reinigung verwendet und sollte nicht zu verdünnt verwendet
werden, aber die Gebrauchsanweisung muss befolgt werden.



ANMERKUNGEN:

Unsere Empfehlungen basieren auf aktuellen Forschungserkenntnissen und sollen den Käufer-Nutzer 
bestmöglich informieren. Diese Angaben erfordern jedoch Voruntersuchungen und Tests zu den 
Einsatzgebieten, zu den vorhandenen Werkstoffarten und zu den unterschiedlichen Einsatzbedingungen. Über 
die Eignung und den Einsatzbereich entscheidet der Anwender selbstständig. MARBEC Srl übernimmt keine 
Verantwortung für die falsche Verwendung seiner Produkte. Rev8-Ver18042024

WARNHINWEISE:

WARNHINWEISE: GEFAHR

Gefahrenhinweise: Verursacht schwere Verätzungen der Haut und schwere Augenschäden.

Sicherheitshinweise: Staub / Rauch / Gas / Nebel / Dampf / Aerosol nicht einatmen. – BEI KONTAKT MIT DEN
AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser spülen. Eventuell vorhandene Kontaktlinsen nach
Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. – BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT (oder dem Haar): Alle
kontaminierten Kleidungsstücke sofort ausziehen. Haut mit Wasser abwaschen [oder duschen]. –
Schutzhandschuhe / Schutzkleidung / Augenschutz / Gesichtsschutz tragen. – BEI VERSCHLUCKEN: Mund
ausspülen. KEIN Erbrechen herbeiführen.

Enthält: Alkohole, C11-13-verzweigt, ethoxyliert (> 2,5 mol EO)

Inhaltsstoffe gemäß Verordnung (EG) Nr. 648/2004:
Aliphatische Kohlenwasserstoffe <1%; nichtionische Tenside 5%<C<15%; anionische Tenside <5%.

UFI: 1D10-10JE-Y00G-8M4Q

Rev8-Ver18042024

VERPACKUNG:

1 lt Plastikflasche – 6 Karton Stücke;
5 lt Kunststofftank – 4 Karton Stücke.
20 lt Kunststofftank Pe.

ERTRAG:

Je nach zu entfernendem Schmutz und Aufnahmefähigkeit des Materials: 
als Entkalkungsreinigung nach der Verlegung: 1lt / 15-20 m²;
für außergewöhnliches Waschen: 1 l / 30-60 m².

TECHNISCHE DATEN:

Physikalischer Zustand: farblose bis bernsteinfarbene Flüssigkeit
Spezifisches Gewicht (g / cm3): 1,05
pH-Wert (20°C): 1-2
Flammpunkt (ASTM): nicht brennbar
Löslichkeit in Wasser: teilweise löslich

LAGERUNG:

Bewahren Sie das Produkt fest verschlossen und bei einer Temperatur zwischen 5 und 30 ° C auf und setzen
Sie es nicht längere Zeit dem Sonnenlicht aus. Das gelagerte Produkt hat eine Nutzungsdauer von 2 Jahren.

MARBEC SRL

Via Croce Rossa 51
51037 - Montale PT
Italia

KUNDENDIENST

Tel +39 0573959848
Whatsapp +39 3348578502
Email contatti@marbec.it



POWER DET
DÉTACHANT INTENSIF POUR GRÈS CÉRAME

DESCRIPTION:

Mélange hydro-solvant stabilisé de solvants, tensioactifs et acides inorganiques.

DOMAINES D’APPLICATION :

Détergent spécifique pour le nettoyage extraordinaire du grès cérame efficace pour l’élimination des auréoles, 
des taches et des éventuels résidus de pose.  Ramenez le grès à son aspect original.

PERFORMANCES:

Caractéristiques et utilisation :

POWER DET est un détergent concentré spécifique pour le nettoyage après pose ou détachant extraordinaire
des surfaces en grès cérame poli et mat.

POWER DET:

est recommandé pour le nettoyage extraordinaire des surfaces en grès cérame fortement tachées et
halonées;
dégraisse, détartre et élimine les patines et les substances de contamination externe (graisses,
détergents, calcaire) dues à un mauvais entretien ou à un mauvais nettoyage après pose, en remettant
le grès à son état d’origine;
est également adapté au nettoyage des surfaces en grès cérame après la pose pour éliminer les 
résidus de coulis et les salissures de chantier, les patines calcaires et résineuses, les mortiers et les
joints, même colorés.

Le produit ne sert pas pour le nettoyage quotidien et ne doit pas être utilisé trop dilué, mais il faut suivre les
instructions d’utilisation.

MODE D’EMPLOI:

Il peut être utilisé pur ou dilué dans de l’eau sur toute la surface en grès cérame concernée, afin de la
décontaminer de manière homogène.

Pur, pour le nettoyage après chantier: pour éliminer les patines, les salissures de chantier et les résidus 
de lisier consistants et tenaces.
POWER DET dilué 1 partie de produit dans 1-2 parties égales d’eau (par exemple 1 litre de produit et 1 
litre d’eau): pour des lavages extraordinaires de détachage de surfaces fortement tachées, striées et 
détériorées.

Comment utiliser le produit :

Travaillez 4 – 5 m² à la fois;
Étalez POWER DET abondamment avec un chiffon sur la surface
Laisser agir au moins 10 minutes et ne pas laisser sécher le produit en surface ;
Frottez la surface avec des disques ou des tampons en fibre de plastique bleus ;
Recueillir les résidus de saleté et le produit avec un chiffon en microfibre ou un aspirateur des liquides;
Enfin rincer 2 ou 3 fois à l’eau claire, jusqu’à ce que le produit et la saleté soient éliminés de la surface ;
Répétez l’application si nécessaire.

Pour l’entretien des surfaces nettoyées avec POWER DET dans le temps, il est recommandé d’utiliser les
produits de nettoyage ordinaires GRES LINDO et GRES BRILL.

PRÉCAUTIONS:

Ne pas utiliser sur du bois, sur de la terre cuite très absorbante non traitée ou sur d’autres matériaux
non résistants aux solvants ;
Ne pas utiliser dans les lave-linge séchants ;
Protégez toutes les surfaces peintes du contact avec POWER DET ;
Protéger toutes les surfaces sensibles aux acides (ex. marbre calcaire brillant, ardoise, gravier poli) du
contact avec POWER DET ;
Le produit n’est pas utilisé pour le nettoyage quotidien et ne doit pas être utilisé trop dilué, mais les



instructions d’utilisation doivent être respectées.

NOTES:

Nos recommandations sont basées sur les connaissances actuelles de la recherche et visent à donner les 
meilleures informations à l’acheteur-utilisateur. Cependant ces indications nécessitent des examens et essais 
préalables aux domaines d’utilisation, aux types de matériaux présents et aux différentes conditions 
d’application. L’utilisateur décide indépendamment de l’adéquation et du domaine d’utilisation. MARBEC Srl 
n’assume aucune responsabilité pour l’utilisation incorrecte de ses produits. Rev8-Ver18042024

AVERTISSEMENTS :

AVERTISSEMENTS: DANGER

Mentions de danger : Provoque de graves brûlures de la peau et de graves lésions des yeux.

Conseils de prudence: Ne pas respirer les poussières/fumées/gaz/brouillards/vapeurs/aérosols. – EN CAS DE
CONTACT AVEC LES YEUX: rincer avec précaution à l’eau pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de
contact si la victime en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer à rincer. – EN CAS DE
CONTACT AVEC LA PEAU (ou les cheveux): Enlever immédiatement tous les vêtements contaminés. Rincer la
peau à l’eau [ou se doucher]. – Porter des gants de protection/des vêtements de protection/un équipement de
protection des yeux/du visage. – EN CAS D’INGESTION: rincer la bouche. NE PAS faire vomir.

Contient: Alcools; C11-13 ramifiés; éthoxylés (> 2,5 moles EO)

Ingrédients conformes au Règlement (CE) n° 648/2004 :

Hydrocarbures aliphatiques <1%; tensioactifs non ioniques 5%<C<15%; tensioactifs anioniques <5%.

UFI: VEC0-809V-T00D-NJA8

Rev8-Ver18042024

EMBALLAGE:

1 l Bouteille en plastique – carton de 6 pcs;
5 lt Bidon en plastique – carton en plastique 4 pcs.

RENDEMENT:

En fonction de la saleté à éliminer et de l’absorption du matériau :

comme nettoyage de détartrage post-construction : 1lt / 15-20 m²;
pour lavage extraordinaire : 1lt / 30-60 m².

DONNÉES TECHNIQUES:

État physique : liquide ambré clair
Poids spécifique (g/cm3) : 1,05
pH (20°C) : 1 – 2
Point d’éclair (ASTM) : ininflammable
Solubilité dans l’eau : partiellement soluble

STOCKAGE:

Conservez le produit bien fermé à des températures comprises entre 0 ° C et + 30 ° C et non exposé au soleil
pendant une longue période. Le produit stocké a une durée de vie utile de 2 ans.
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